
表 14-1から 14-6は調査票 99の Q4-SQ1の使用時期についての結果をまとめたものである。 

 

Q4-SQ1 また、その性別と年齢および使用時期と使用頻度について、この中からあてはまるものをそれぞれ

一つずつ選んでください。複数人数知っている場合は、新しく知った順番に 3人まで答えてください。 

                            (1)      (2)     (3) 

                        一番最近に 二番目に近い 三番目に近い 

                        知った人  時期の人   時期の人 

（使用時期と使用頻度） 

 （ア）最近（1年以内）・常習的使用 ………………… 1 ………… 1 ………… 1 

 （イ）最近（1年以内）・数回以下の非常習的使用 … 2 ………… 2 ………… 2 

 （ウ）過去（1年以上前）・常習的使用 ……………… 3 ………… 3 ………… 3 

 （エ）過去（1年以上前）・数回以下の非常習的使用  4 ………… 4 ………… 4 

    答えたくない ……………………………………… 5 ………… 5 ………… 5 

    分からない ………………………………………… 6 ………… 6 ………… 6 

 

・表 14-1a 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数(1999年 8月調査) 

・表 14-1b 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数使用時期別延べ人数(1999年 8月調査) 

・表 14-2a 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数(1999年 9月調査) 

・表 14-2b 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数使用時期別延べ人数(1999年 9月調査) 

・表 14-3a 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数(1999年 12月調査) 

・表 14-3b 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数使用時期別延べ人数(1999年 12月調査) 

・表 14-4a 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数(2000年 8月調査) 

・表 14-4b 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数使用時期別延べ人数(2000年 8月調査) 

・表 14-5a 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数(2000年 9月調査) 

・表 14-5b 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数使用時期別延べ人数(2000年 9月調査) 

・表 14-6a 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数(12000年 12月調査) 

・表 14-6b 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数使用時期別延べ人数(2000年 12月調査) 

・表 14-7 1999年、2000年の調査票 Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が 

知っている使用者数(使用時期別延べ人数の比較) 

 

1 年未満の使用者の延べ人数は、（１）一番最近に知った人、（２）二番目に近い時期の人、（３）三番

目に近い時期の人の回答で（ア）または（イ）を選んだ人数の合計である。1 年以上前の使用者の延べ人数

は（ウ）または（エ）を選んだ人数の合計である。３人までしか聞いていないので、4 人以上の使用者を知



っていると答えた者の 4人目以降や「答えたくない」、「わからない」という回答の延べ数を時期不明とし

て扱っている。表 14-1 から 14-6 に各調査の結果をまとめている。表 14-7 には、６回の調査の回答者全員

についての結果の比較を示している。表 14-1から 14-6を比べても分かるが、表 14-7を見れば 1999年の 8

月調査が他と大きく異なっていることが分かる。このことについては、表 10-1から 10-6に示した「使用者

を知っている」と答えた比率の結果のところでも述べている。このよう質問文を用いているために、1 年未

満の使用者を知っている回答者数、1 年以上前の使用者を知っている回答者数は求めることができない。こ

のために第 3章に示す表 16の一部が空欄となっている。 

 



(1999年8月調査)
ＳＱ．あなたは、何人ぐらい使用している人を知っていますか。

該当者 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 答えたくない わからない
総数 45 15 16 3 1 8 1 1
男性 29 8 12 1 1 6 1 0
20-29 5 1 1 0 0 2 1 0
30-39 8 1 5 0 1 1 0 0
40-49 4 1 3 0 0 0 0 0
50-59 6 3 3 0 0 0 0 0
60- 6 2 0 1 0 3 0 0
女性 16 7 4 2 0 2 0 1
20-29 4 1 2 0 0 0 0 1
30-39 4 2 1 1 0 0 0 0
40-49 0 0 0 0 0 0 0 0
50-59 4 3 0 0 0 1 0 0
60- 4 1 1 1 0 1 0 0

使用時期別延べ人数(1999年8月調査)

該当者 1年未満 1年以上前 不明
総数 45 35 27 38
男性 29 23 20 26
20-29 5 6 0 7
30-39 8 2 7 11
40-49 4 2 5 0
50-59 6 4 3 2
60- 6 9 5 6
女性 16 12 7 12
20-29 4 3 2 0
30-39 4 4 1 2
40-49 0 0 0 0
50-59 4 1 2 5
60- 4 4 2 5

表14-1a 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数

表14-1b 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数



(1999年9月調査)
ＳＱ．あなたは、何人ぐらい使用している人を知っていますか。

該当者 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 答えたくない わからない
総数 32 10 5 10 0 5 1 1
男性 18 4 4 8 0 2 0 0
20-29 4 1 1 1 0 1 0 0
30-39 1 0 0 1 0 0 0 0
40-49 3 0 2 1 0 0 0 0
50-59 4 0 1 3 0 0 0 0
60- 6 3 0 2 0 1 0 0
女性 14 6 1 2 0 3 1 1
20-29 1 0 0 0 0 1 0 0
30-39 4 0 0 0 0 2 1 1
40-49 4 3 1 0 0 0 0 0
50-59 4 3 0 1 0 0 0 0
60- 1 0 0 1 0 0 0 0

使用時期別延べ人数(1999年9月調査)

該当者 1年未満 1年以上前 不明
総数 32 17 17 41
男性 18 12 10 24
20-29 4 3 3 5
30-39 1 0 0 3
40-49 3 2 2 3
50-59 4 3 2 6
60- 6 4 3 7
女性 14 5 7 17
20-29 1 0 0 5
30-39 4 0 3 7
40-49 4 1 1 3
50-59 4 1 3 2
60- 1 3 0 0

表14-2a 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数

表14-2b 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数



(1999年12月調査)
ＳＱ．あなたは、何人ぐらい使用している人を知っていますか。

該当者 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 答えたくない わからない
総数 32 7 11 7 1 3 3 0
男性 17 3 5 4 1 3 1 0
20-29 4 0 0 2 0 1 1 0
30-39 3 1 0 1 0 1 0 0
40-49 3 2 1 0 0 0 0 0
50-59 3 0 1 0 1 1 0 0
60- 4 0 3 1 0 0 0 0
女性 15 4 6 3 0 0 2 0
20-29 4 1 1 2 0 0 0 0
30-39 0 0 0 0 0 0 0 0
40-49 5 2 1 0 0 0 2 0
50-59 5 0 4 1 0 0 0 0
60- 1 1 0 0 0 0 0 0

使用時期別延べ人数(1999年12月調査)

該当者 1年未満 1年以上前 不明
総数 32 20 18 31
男性 17 12 7 25
20-29 4 6 3 2
30-39 3 4 3 2
40-49 3 0 1 3
50-59 3 0 0 11
60- 4 2 0 7
女性 15 8 11 6
20-29 4 6 3 0
30-39 0 0 0 0
40-49 5 0 3 1
50-59 5 2 5 4
60- 1 0 0 1

表14-3a 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数

表14-3b 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数



(2000年8月調査)
ＳＱ．あなたは、何人ぐらい使用している人を知っていますか。

該当者 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 答えたくない わからない
総数 29 13 6 8 1 1 0 0
男性 17 7 5 5 0 0 0 0
20-29 4 1 1 2 0 0 0 0
30-39 1 1 0 0 0 0 0 0
40-49 3 1 2 0 0 0 0 0
50-59 8 4 1 3 0 0 0 0
60- 1 0 1 0 0 0 0 0
女性 12 6 1 3 1 1 0 0
20-29 2 1 0 0 1 0 0 0
30-39 3 2 1 0 0 0 0 0
40-49 1 1 0 0 0 0 0 0
50-59 3 1 0 2 0 0 0 0
60- 3 1 0 1 0 1 0 0

使用時期別延べ人数(2000年8月調査)

該当者 1年未満 1年以上前 不明
総数 29 16 20 22
男性 17 9 14 9
20-29 4 3 2 4
30-39 1 0 0 1
40-49 3 1 2 2
50-59 8 4 9 2
60- 1 1 1 0
女性 12 7 6 13
20-29 2 3 0 2
30-39 3 1 2 1
40-49 1 0 0 1
50-59 3 2 4 1
60- 3 1 0 8

表14-4a 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数

表14-4b 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数



(2000年9月調査)
ＳＱ．あなたは、何人ぐらい使用している人を知っていますか。

該当者 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 答えたくない わからない
総数 29 8 8 4 0 5 1 3
男性 19 6 5 2 0 4 0 2
20-29 7 3 2 0 0 2 0 0
30-39 4 1 1 0 0 1 0 1
40-49 5 1 2 1 0 1 0 0
50-59 2 1 0 1 0 0 0 0
60- 1 0 0 0 0 0 0 1
女性 10 2 3 2 0 1 1 1
20-29 3 0 2 1 0 0 0 0
30-39 2 0 1 0 0 0 1 0
40-49 2 1 0 0 0 0 0 1
50-59 1 1 0 0 0 0 0 0
60- 2 0 0 1 0 1 0 0

使用時期別延べ人数(2000年9月調査)

該当者 1年未満 1年以上前 不明
総数 29 13 17 34
男性 19 7 13 22
20-29 7 1 7 9
30-39 4 3 0 5
40-49 5 3 5 5
50-59 2 0 1 3
60- 1 0 0 0
女性 10 5 3 11
20-29 3 1 2 4
30-39 2 2 0 0
40-49 2 1 0 0
50-59 1 0 1 0
60- 2 1 0 7

表14-5a 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数

表14-5b 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数



(2000年12月調査)
ＳＱ．あなたは、何人ぐらい使用している人を知っていますか。

該当者 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 答えたくない わからない
総数 35 13 9 9 0 3 1 0
男性 17 5 5 4 0 3 0 0
20-29 5 1 1 1 0 2 0 0
30-39 3 0 0 2 0 1 0 0
40-49 4 2 2 0 0 0 0 0
50-59 2 1 1 0 0 0 0 0
60- 3 1 1 1 0 0 0 0
女性 18 8 4 5 0 0 1 0
20-29 7 3 3 1 0 0 0 0
30-39 1 0 0 0 0 0 1 0
40-49 3 1 1 1 0 0 0 0
50-59 3 2 0 1 0 0 0 0
60- 4 2 0 2 0 0 0 0

使用時期別延べ人数(2000年12月調査)

該当者 1年未満 1年以上前 不明
総数 35 24 27 22
男性 17 17 12 13
20-29 5 5 6 5
30-39 3 7 2 2
40-49 4 0 2 4
50-59 2 3 0 0
60- 3 2 2 2
女性 18 7 15 9
20-29 7 3 8 1
30-39 1 0 0 0
40-49 3 1 1 4
50-59 3 0 1 4
60- 4 3 5 0

表14-6a 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数

表14-6b 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用している知人があると答えた者が知っている使用者数



表14-7 1999年、2000年の調査票Q4-SQ1 覚せい剤を使用
　　　　　 している知人があると答えた者が知っている使用者数
        　使用時期別延べ人数の比較

該当者総数 1年未満 1年以上前 不明
1999年 8月 45 35 27 38
1999年 9月 32 17 17 41
1999年12月 32 20 18 31
2000年 8月 29 16 20 22
2000年 9月 29 13 17 34
2000年12月 35 24 27 22




